

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

电梯突然坠落,3人被困半小时

物业称有杂物落在电梯检测区域,呼吁业主文明乘梯

本报记者 王晏坤

26日上午11点40分左右,芝罘区幸福大厦A座的3名业主买回午饭乘坐电梯时,电梯运行到4层时突然停止,下坠半层,被困电梯的3人在半小时后才得以脱困。物业工作人员称,电梯停运可能是因为在一些垃圾碎屑影响了电梯运行,使电梯启动了自我保护系统。

电梯突然坠落吓坏居民

26日中午,当记者赶到现场时,看到电梯维修人员还在清理电梯内的异物。被困电梯的其中一位业主李先生表示还心有余悸,连称幸亏停在低楼层。

“我刚吃完饭回来,和两个小姑娘一起乘坐这部电梯,哪想到还能出这种事?”李先生说。

李先生描述称,当时他们三人进入电梯后

并无异常,但几秒钟后电梯却突然坠落,卡在了四楼和三楼的中间。

“当时那两个小姑娘都慌了,一个劲地按开门键,我一看不行就赶紧要找物业,按响了警铃和物业对上了话。”李先生说,当时物业态度很好,也在安抚他们不要紧张,会尽快帮他们出电梯。

被困近半小时后,

李先生和另两名业主终于在物业工作人员帮助下走出了电梯。“手里的饭早就凉透了,还好人没事,没想到能遇到这么档子事。”李先生说。

记者在出现故障的电梯内看到,该部电梯已经通过山东省特种设备检验研究院检验合格,下次检验日期为2014年1月14日,也就是还在检验合格期内。

电梯停运系启动保护系统所致

好端端的电梯为什么会停运呢?幸福大厦联民物业的工作人员称,电梯的运行故障其实与业主平时的不良使用有很大关系,因为垃圾碎屑会影响电梯运行,使电梯启动了保护系统。

他告诉记者,有很多业主存在不良使用电梯的情况,例如用脚

去按电梯按钮、随手扔一些果皮、纸屑、瓜子皮等都可能让垃圾进入电梯内部,影响滑道、齿轮或电梯检测区域,从而引起故障。

但是他也提醒市民不必担心,现在的电梯都有技术严格保障,电梯设置防坠系统,能够紧急制动,抱死。

“这次就是出现了

紧急制动、抱死的情况。我们呼吁咱的业主能够文明乘梯,方便大家。”物业工作人员说,业主如果遇到电梯停运的时候一定要保持镇定,因为你虽然看不到外面什么情况,但物业会通过监控看到里面的一举一动,所以不用太担心。

奖励线索人李先生30元



发生停运的电梯当天中午已被修好。
本报记者 王晏坤 摄

摩托车深夜欲强行冲上高速

本报热线6610123消息(记者 孙健 通讯员 李梅华)

25日晚,在养马岛收费站南入口,一男子驾驶一辆摩托车载着另一人打算强行上高速,被值班人员发现后拦下。经询问,得知原来该男子朋友的车坏在了高速路上,他要带着维修人员去修车。

25日晚上12点左右,一辆车速飞快的摩托车欲从养马岛收费站南入口超宽车道上高速,收费站值班人员见状急忙上前拦截。经询问得知,摩托车驾驶员姓刘,他的朋友驾车从青岛拉货回来,在距离收费站约2公里的地方,车辆轴承出了问题动不了,车停在了半路。

养马岛收费站的值班人员告诉摩托车车主刘某,摩托车上高速具有很大的危险性,这种行为是违反交通规则。但考虑到情况特殊,收费站值班副站长向领导请示后,派车把刘某和维修人员送到了事发地点。

约40分钟后,车辆修好,刘某朋友的车与收费站车辆一前一后顺利返回。

齐鲁晚报·今日烟台

2014 新春年货会 在阳光100举行

置办年货

今年就去阳光100!

到哪儿去?

举办时间: 2014年1月11日—12日

招商范围: 海鲜、肉食、酒水、糖茶、干果等日用百货类

在本报发布“过年必备年货”调查问卷以来,近千名读者通过电话、电子邮件、微博、微信等方式向本报投票推荐了心目中最认可的年货品牌。调查中不少市民反映,希望能有一个地方集中购置年货。经过民意调查,本报从读者投票的众多年货品牌中认真筛选了40余个品牌、500余个品种的年货,并召集这些商家一同举办“2014新春年货会”。

百姓看好啥,我们就卖啥,不用东奔西跑,不用这比那看,在本次年货会上,您能一站式买齐您所需要的年货商品。

展会地点: 芝罘区海港路阳光100, B座与C座连接长廊(振华商厦斜对面)
招商地址: 芝罘区环山路3号润利大厦1601室(金沟寨立交桥规划展览馆东)
招商电话: 18660533332

